Solucién de la Primer Prueba Sumativa - 12 Semestral - 52 afio B5 - 2016

@a) Xx =40 +40T-507%
X = A0 m \)'l,::. 10/%, Q:’--iO%?—
(a Caun, de Velovidad holplio &5 %
VeV, QT v=40-40T
w T=40s Vip= 40 —10.4 = -304s  Reppaia: €)
h) el cuerpo  Pani€ de X =10auq eon Uy=10"% hau'g
la derecha egu maud A=-0“42
Pm log Taurd &l Movir eATD a  Lomén2uR €5 HRUVD.

@ Q) FaLso  (u awleneesa ¢s 40 %?—- ,t%z ,a,r%

b VERMERG  dRea = —20.50 _ —50m.
PMTZ del xzo | « Log = S,z éﬁrchm xX= S50,

C) VER DA e O d
o Wy 40s fu Ax=0 0-50¢c. =SS0
50-10s. +S0Ox
/

Ax= —£0 4€0 = O ot lo Taudd W&M/M'a

b X = O .
d}ﬁf/% of A MRUV D V o) U€GeTa'vy
Goers /MP'TM'V%
e)vepdddero  Ax=O
LIverdadeno Veg [orTivd
v/ i
Gel forTva
%‘* V=V 0T D V=-20+40T N
] Hp=XC “U TG > K = O-20T + 20T
@ Q) FALSO =
Q Ve dADeRo
Cy VeRDADelO

)
d) Talso,



